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Jesli do szeScianu da sie¢ wrzuci¢ 3 jednakowe kulki,

to zmieSci sie w nim i czwarta taka sama

Jesli do szescianu o krawedzi 1 wrzucimy kulke
o promieniu R, to jej srodek bedzie mogl sie poruszal

we wnetrzu szescianu o krawedzi 1 — 2.

Stad, najwieksza pojedyncza kulka mieszczaca sie
w szeScianie odpowiada sytuacji, gdy tego mniejszego
szeScianu nie ma. Czyli, gdy jest R = 51 1 tak

wiedzielismy.
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Gdy kulki sa dwie, to ich érodki moga sie najbardziej
oddali¢ na dlugo$é przekatnej mniejszego szedcianu,
czyli (1 — 2R)V/3. Jedli sa to najwicksze mieszczace
si¢ rownoczesnie w szeScianie kulki, to przekatna

ta jest réwna sumie ich promieni, czyli 2R. Daje to
p_3-V3
= st

Dla trzech kulek nalezy poszukaé trzech punktéw
malego szeScianu jak najdalej od siebie odsunietych.
Punkty takie sa oddalone o (1 — 2R)v/2. I znéw,
gdy kulki sa najwieksze, jest to 2. Wéwezas

8 2 o ; :
R=1- 5 Zauwazmy jednak, ze wtedy w duzym
szeSclanie zmiesci sie jeszeze jedna taka kulka.

Tym bardziej zmiedci sie, gdy kulki te nie beda

maksymalne.
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Czy jest prawdziwe jeszcze chocby jedno zdanie postaci:

jesli do szescianu da sie wrzucié n jednakowych kulek, to zmiesci sie w nim jeszcze jedna taka sama 7

Moze dla n réwnego 57 A moze 77
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Matq Delte przygotowat Marek KORDOS

Odcinek dla poczty

 slownie zlotych

Odcinek dla posiadacza rachunku

Potwierdzenie dla wplacajgcego
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